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Sreda, 7. marec 2018, ob 18. uri 

Coroninijev dvorec, Šempeter pri Gorici 
Sezona V, koncert 5 

 



PROGRAM 

 

Isabella Leonarda: Toccata Decima 

(1620–1704) 

Barbara Strozzi: Che si puo fare (kantata) 

(1619–1677) 

Anna Amalie von Preußen: Sonata v F-duru za flavto in basso continuo 

(1723–1787) 

Élisabeth-Claude Jacquet de la Guerre: Sonata v D-duru za violino basso continuo 

(1665–1729) 

Élisabeth-Claude Jacquet de la Guerre: Suita št. 1 v d-molu 

Allemande-La Flamande e double  

(zbirka Pièces de clavecin qui peuvent se joüer sur le viollon) 

Elizabeth Turner: On a Lady Weeping  

(+1756)                  Tell me, thou soul of her I love 

Élisabeth-Claude Jacquet de la Guerre: Sonata v D-duru za flavto, violino in basso 

continuo 

Cecilia Maria Barthélemon: Sonata v E-duru za čembalo 

(1769–1840)           Allegro 

 

Musica Nucis je glasbena skupina, ki združuje štiri primorske glasbenice. Vir 

poustvarjalnega navdiha pa čembalistka Eva Dolinšek, violinistka Tina Grego, flavtistka 

Doris Kodelja in sopranistka Marjetka Luznik črpajo v baročni glasbeni zapuščini. 

Njihova zgodba se je začela leta 2011, ko je Eva Dolinšek ustanovila skupino še kot 

študentka Akademije za glasbo Ljubljana na pobudo kontrabasista Davida Šuligoja. 

Skupina na nek način nosi ime Orehovelj, kjer se glasbenice srečujejo na vajah. Latinska 

beseda nucis pomeni oreh. Glasbenice se navdušujejo nad oživljanjem baročne glasbe. 

Posebno pa jih veseli odkrivanje manj znanih skladateljev. Vse to in želja po novih 

znanjih jih spodbuja, da se redno udeležujejo mojstrskih tečajev. Nastopajo v glasbenih 

ciklih in abonmajih ter drugih prireditvah v Novi Gorici, Šempetru pri Gorici, Selcah, 

Šempasu, Ajdovščini, Podnanosu, Vipolžah, Mostu na Soči, Tolminu, Kopru in Ronkah. 

Na mednarodnem tekmovanju Svirél 2017 so prejele srebrno priznanje. 

Koncert bodo glasbenice posvetile italijanskim, francoskim in nemškim skladateljicam, 

ki so delovale v obdobju baroka. Njihova imena so na koncertnih sporedih redko 

zastopana in njihova pomembna vloga v zgodovini pa povsem spregledana.  

 



Tina Grego je glasbeno pot začela na Glasbeni šoli v Novi Gorici pri Juriju Križniču, ki jo 

je navdušil nad glasbo. Študij violine nadaljevala in diplomirala (2012) na Akademiji za 

glasbo Ljubljana pod mentorstvom prof. Primoža Novšaka. Magistrski del študija je 

opravila na Konservatoriju v Vidmu, kjer se je študij opravljala deloma tudi Španiji in se 

tam izpopolnjevala pri prof. Margheriti Marsegli. Poleg študija se je redno udeleževala 

seminarjev pri priznanih violinistih, kot sta Igor Ozim in Pavel Vernikov. Muzicirala je v 

orkestrih pod taktirko Riccarda Mutija in Georgea Pehlivaniana – zanjo ene najljubših 

glasbenih izkušenj, ki jih je imela možnost izkusiti. Prejela je več nagrad in priznanj (dve 

drugi nagradi: 11. mednarodno tekmovanje za mlade inštrumentaliste Povoletto in 3. 

tekmovanje Paolo Spincich Trstu). Komorna igra jo od vedno veseli. Igrala je v raznih 

duetih, triih, več let vodila kvartet NOVA, bila druga violina v kvartetu Akademije za 

glasbo, bila je prva violina in koncertna mojstrica Filharmonije NOVA. Pred nekaj leti se 

je pridružila tudi baročni skupini Musica Nucis. 

 

Marjetka Luznik se je s petjem seznanila že v otroštvu pri mami, ki je profesorica petja. 

Po končani srednji glasbeni šoli smer flavta (SGBŠ), se je vpisala na teološko fakulteto in 

se vzporedno šolala na področju petja. Z recitalom je leta 2007 zaključila šolanje na 

Glasbeni šoli Tolmin v razredu Majde Luznik. Po končanem študiju teologije leta 2010, 

je vpisala pevsko pedagogiko in koncertno petje na Deželnem konservatoriju v Celovcu. 

Obe študijski smeri je leta 2015 zaključila z odlikama. Že iz časa študija kot pevka 

nastopa z različnimi glasbenimi sestavi; od leta 2011 redno poje z Musica Nucis, redno 

koncertira v duu VoxAccordeon s harmonikašem Janom Kubišem, v sezoni 2016/2017 

je izvedla tri samostojne recitale s pianistko Tanjo Šterman in leta 2016 je debitirala s 

svojo prvo operno vlogo Infantin v operi Zwerg A. Zemlinskega v produkciji celovškega 

Konservatorija za glasbo. Redno se udeležuje tudi mojstrskih tečajev priznanih pevcev, 

kot so Krassimira Stoyanova, Bernarda Fink, Angelika Kirchschlager, Barbara Jernejčič 

Fürst, Regine Hangler. Od leta 2015 je zaposlena kot pedagoginja na Glasbeni šoli Nova 

Gorica, leta 2017 je z odliko zaključila drugostopenjski študij koncertnega petja na 

Deželnem konservatoriju za glasbo Celovec v razredu Francke Šenk. 

 

Doris Kodelja je nižjo glasbeno šolo opravila na Glasbeni šoli Nova Gorica, po končani 

gimnaziji je študij flavte nadaljevala na Konservatoriju za glasbo v Vidmu pri Giorgiu 

Marcossiju in leta 2000 diplomirala, pri istem profesorju pa je kasneje z najvišjo oceno 

magistrirala. Med šolanjem je sodelovala v mnogih komornih zasedbah in simfoničnem 

orkestru Konservatorija. Izpopolnjevala se je na mojstrskih tečajih, med katerimi velja 

izpostaviti profesorje: Pierre ‒ Yves Artaudu, Bruno Cavalli, Marco Zoni in Cveto Kobal. 



Od leta 2001 poučuje flavto na Glasbeni šoli Nova Gorica in se redno udeležuje 

pedagoških tečajev in strokovnih delavnic, nastopa pa večinoma v komornih zasedbah 

in z raznimi orkestri. V zadnjih letih se z izpopolnjevanji na kljunasti in baročni prečni 

flavti (profesorji: Stefano Bet, Lucia Rizzello, Dan Laurin in Rachel Brown) posveča tudi 

stari glasbi. Je soustanoviteljica društva za staro glasbo Musica Nucis in glasbenega in 

kulturnega društva Associazione Julius Kugy Gorica. 

 

Eva Dolinšek je s študijem klavirja začela na Glasbeni šoli Nova Gorica (mentorja Pavel 

Pahor in Aleksandra Pavlovič). Na Akademiji za glasbo Ljubljana je študij čembala na 

oddelku za staro glasbo opravljala v razredu Egona Mihajlovića. Za izjeme umetniške 

dosežke in odličen magistrski izpit je leta 2015 prejela diplomo summa cum laude in 

postala magistrica akademska glasbenica čembalistka. Pisni del magistrske naloge je 

posvetila raziskavi vzporednic med vokalno in inštrumentalno glasbo zgodnjega baroka. 

Njena aktivnost se na področju oživljanja in raziskovanja stare glasbe nadaljuje. Od leta 

2011 je umetniška vodja baročne komorne skupine Musica Nucis. Redno koncertira kot 

solistka in komorna glasbenica v številnih baročnih komornih zasedbah. Izobražuje se 

na seminarjih in poletnih šolah. Na International Campus Musica Udine 2016 ji je 

strokovna žirija podelila 1. nagrado in jo vključila v koncertno sezono Amici della musica. 

Decembra 2016 je izdala svojo  prvo zgoščenko, Barok. Kot asistentka je gostovala na 

Mednarodnih dnevih stare glasbe v Malborghettu. Na mednarodnem tekmovanju Svirél 

2017 je kot solistka osvojila zlato priznanje in se uvrstila v finale desetih najboljših. Leta 

2017 je izvedla strokovno predavanje s koncertom na temo Tradicija ljudske glasbe 

Iberskega polotoka v sonatah Domenica Scarlattija.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Spremljajte dogajanje na Glasbeni šoli Nova Gorica na:  

www.gsng.si ali www.facebook.com/gsnovagorica/ 

 

Informacije: 

Glasbena šola Nova Gorica, Cankarjeva ulica 8, 5000 Nova Gorica  

T: 05/ 335-10-50, E: gs.nova-gorica@guest.arnes.si ali pr.gsng@guest.arnes.si 

http://www.gsng.si/
http://www.facebook.com/gsnovagorica/

